



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Bc. Zbyněk Trojan

Studijní obor: Obchodně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Možnosti řízení rizik inovačního podnikání v oblasti strojírenství

Vedoucí diplomové práce: Ing. Vladimír Štípek, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jsou zaměstnanci ochotni se v mimopracovní době věnovat zlepšovateľské práci pro firmu?

Jaká rizika práce charakteru "skunk work" přináší?

Otázka 2: Umožňuje firma zaměstnancům pracovat na výrobě či opravě vlastního, tj. soukromého výrobku? V případě, že ano, jaká z toho plynou rizika?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autor se s tématikou "Řízení rizik" zúčastnil SVOČ 2008 v sekci Řízení podniku. Umístil se v silné konkurenci na 1. místě a jeho prezentace byla předsedou komise hodnocena jako velmi kvalitní, vycházející z nejen z teoretických znalostí, ale i z vlastní praxe.

Datum: 05. 05. 2008

Podpis vedoucího diplomové práce: